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Історія студентського наукового товариства (СНТ)

бере свій початок від 1929 року, коли воно уперше

було засновано у Харківському медичному

інституті. До його складу увійшли і студенти

новоствореного одонтологічного факультету, з

якого розпочалося становлення Полтавського

державного медичного університету.

Першим куратором СНТ був завідувач кафедри

патологічної фізіології Харківського медичного

інституту, професор Альперн Д. О., під

керівництвом якого у 1935 році було поведено

першу Всеукраїнську студентську наукову

конференцію.

професор Альперн Д. О. 



З 1968 року по 1973 рік СНТ перебувало під

керівництвом завідувача кафедри хірургічних

хвороб Полтавського медичного стоматологічного

інституту (ПМСІ), професора Дяченко П. К.

професор Дяченко П.К.



Визначним був період кураторства завідувача

кафедри фізіології ПМСІ професора Міщенка В. П.

протягом 1973-1977 рр. У 1976-1977 навчальному

році найкращі студентські наукові гуртки в

інституті були на кафедрах: нормальної фізіології,

патологічної фізіології, фармакології, ортопедичної

стоматології, ЛОР-хвороб та очних хвороб. У цей

період студентами було оформлено та подано 3

заявки на винахід, а кількість наукових статей, які

опубліковані у співавторстві з викладачами

досягла п’ятнадцяти. 6 наукових робіт були

представлені студентами на Республіканські

наукові конкурси, 14 – на Всесоюзні.

професор Міщенко В.П.



СТУДЕНТСЬКА НАУКОВА 
КОНФЕРЕНЦІЯ



Народився 9 квітня 1940 року в Батумі Грузинської РСР. У 1957 році

закінчив 10 клас середньої школи в Переяслав-Хмельницькому.

Протягом 1958-1963 рр. навчався на стоматологічному факультеті

Читинського медичного інституту. З 1963 року працював асистентом

кафедри нормальної фізіології Читинського медичного інституту.

Захистив кандидатську дисертацію в 1966 році. З 1968 року – доцент тієї

ж кафедри.

У 1973 році захистив докторську дисертацію й переїхав до Полтави.

Протягом 1973-2006 рр. – завідувач кафедри нормальної фізіології

ПМСІ (ПДМУ). У 1975 році отримав звання професора. У 1977-1979 рр. –

декан медичного факультету ПМСІ; у 1984-1992 рр. – проректор з

науково-дослідної роботи. У 1988 році нагороджений Почесною

грамотою Президії Верховної Ради УРСР. У 1994 році отримав звання

«Заслужений діяч науки і техніки України». У 1986-2009 рр. – голова

проблемної комісії МОЗ України й АМН України «Фізіологія людини»,

член кількох спеціалізованих вчених рад для захисту дисертацій і

редакційних колегій різних наукових журналів. Дійсний член Нью-

Йоркської академії наук.

НАУКОВИЙ ШЛЯХ

професор Міщенко В.П.



НАУКОВИЙ ШЛЯХ

Професор Міщенко В.П. створив наукову школу з вивчення фізіології й

патології гемостазу, відому за межами України. Був науковим керівником,

консультантом 12 докторських і 54 кандидатських дисертацій; автор і співавтор

понад 500 наукових публікацій, підручника й 16 монографій. Багато уваги

приділив дослідженню фізіологічних методів корекції порушень гемостазу й

прооксидантно-антиоксидантної системи крові, особливо вивченню ролі

здорового способу життя в цьому (вплив фізичного навантаження різної

інтенсивності, різного способу харчування, шкідливих звичок, факторів

довкілля). Активно пропагував серед студентів і викладачів раціональне

харчування, рухову активність, як фактори профілактики хвороб.

Учні Віталія Петровича були і є керівниками багатьох підрозділів ПДМУ:

професор Грицай Н. М. і професор Кайдашев І. П. – проректори з наукової

роботи, професор Ксьонз І. В. – проректор з лікувальної роботи, доцент

Сидорова А. І. – декан стоматологічного факультету, професори Гольденберг

Ю. М., Цебржинський О. І., Ерьоміна О. Л., Катрушов О. В., Лобань Г. А.,

Литвиненко Н. В., Дубинська Г. М., Крючко Т. О., Міщенко І.В., Весніна Л.Е. –

були або є завідувачами кафедр ПДМУ й інших медичних ЗВО.

професор Міщенко В.П.



Професор Віталій Петрович Міщенко був гравцем збірної

викладачів ПМСІ з баскетболу. Багато років займався

оздоровчим бігом і цілорічним плавання у річці. Найкращим

відпочинком улітку вважав пішохідні подорожі, а взимку –

катання на лижах. Зі своїм другом, завідувачем кафедри

фізичного виховання Полтавського інженерно-будівельного

інституту Шулежком Іваном Олександровичем здійснив багато

переходів: Полтава – Переяслав-Хмельницький, Полтава –

Умань, Мукачево – Яремче, Петрозаводськ – Ленінград,

Прохорівка – Полтава, Кам’янець – Подільський – Одеса, Таллін

– Рига – Вільнюс, від поля Бородінської битви до поля Куликової

битви, Миколаїв – Кіровоград (середня відстань кожного –

близько 400 км).

У 2025 році Віталій Петрович відзначає своє 85-річчя.

професор Міщенко В.П.



Наступним куратором СНТ у 1977-1988 роках був

завідувач кафедри гістології ПМСІ, професор

Жутаєв І. О. До цього часу на кафедрах інституту

діяли вже 46 наукових гуртків, що налічували 980

учасників.

професор Жутаєв І.О.



Жутаєв Ігор Олексійович – учень члена-кореспондента АМН СРСР

професора М. І. Зазибіна, засновника київської школи нейрогістологів.

Після демобілізації в 1946 році закінчив із відзнакою Кубанський

медичний інститут. Далі навчався в аспірантурі при кафедрі гістології

Дніпропетровського медичного інституту, де виконав кандидатську

дисертацію. Після її захисту працював на кафедрі гістології Луганського

медичного інституту. У 1961 році було присвоєно звання доцента. З

грудня 1964 по липень 1975 року працював науковим співробітником

лабораторії гістології, гістохімії, гісторадіографії інституту медичної

радіології АМН і виконав докторську дисертацію «Матеріали до

вивчення посттравматичної регенерації нерва (ембріональний,

радіаційний і гормональний аспекти)», яку успішно захистив у 1970

році.

НАУКОВИЙ ШЛЯХ

професор Жутаєв І.О.



Дисертація стосувалася проблем регенерації периферичних нервових

стовбурів і впливу на цей процес різних факторів (гамма- і

рентгеновипромінювання, гормонів кори надниркових залоз).

Розробив власні й модифікував відомі методики імпрегнації сріблом

нервової тканини, якісної оцінки хроматолізу нейронів. З 1975 року ці

проблеми стали провідним науковим напрямком кафедри гістології,

цитології та ембріології Полтавського медичного стоматологічного

інституту. Велику увагу приділяв роботі зі студентами-членами

студентської наукової групи. Кафедрі гістології професор І. О. Жутаєв

віддав останні 18 років життя. Ще 24 травня 1993 року проводив

практичні заняття зі студентами, а вночі його не стало. Життя цього

вченого – взірець самовідданого служіння науці.

НАУКОВИЙ ШЛЯХ

професор Жутаєв І.О.



У 1983-1991 куратором СНТ була професор

Дещук Т.О., яка згодом очолювала кафедру

анатомії людини стоматологічного

факультету ПМСІ.

професор Дещук Т.О.



В 1990 році Дещук Т.О. успішно захищає докторську дисертацію

«Структурно-функціональні зміни міокарда і інтрамурального

нервового апарата серця в умовах експериментальної патології

(інфаркт міокарда, коарктація аорти, внутрішньо перикардіальний

стеноз легеневого стовбура)». Далі вона професор кафедри

оперативної хірургії та топографічної анатомії (1990), згодом

завідувачка кафедри анатомії людини стоматологічного факультету, а

потім і медичного (1993). Поєднує посаду завідувачки кафедрою з

громадською роботою – є куратором наукового студентського

товариства інституту, формується висококваліфікованим анатомом,

стає співавтором практикуму для студентів. Виступає з доповідями на

наукових форумах різних рівнів, обирається заступником голови

Полтавського обласного наукового товариства анатомів, гістологів,

ембріологів та топографоанатомів України. За сумлінну працю була

нагороджена медаллю «За доблесну працю», знаком «Відміннику

охорони здоров'я».

НАУКОВИЙ ШЛЯХ

професор Дещук Т.О.



У 1992-1994 роках куратором СНТ була Тарасенко

Л.М. - доктор медичних наук, професор, дійсний

член Нью-Йоркської академії наук, відмінник

охорони здоров’я України, відмінник вищої школи

України, яка свою наукову діяльність розпочала

ще в студентські роки в Донецькому державному

медичному університеті, який закінчила з

відзнакою. Першим вчителем був талановитий

вчений і педагог професор Микола Миколайович

Транквілітаті. Під його керівництвом у студентські

роки була виконана і опублікована перша наукова

робота, присвячена вивченню толерантності

організму до глюкози за умов експериментального

гіпертиреозу. Кандидатська дисертація,

підготовлена у період навчання в аспірантурі,

присвячена вегетативній регуляції запального

процесу, формуванню бар’єрної функції вогнища

запалення.
професор Тарасенко Л.М.



Л.М. Тарасенко є автором більше 250 наукових праць, 7 авторських

свідоцтв і патентів. Відмінник охорони здоров’я. Відмінник вищої

школи України. Член спеціалізованої вченої ради Д44.601.01 при

Українській медичній стоматологічній академії по захисту

кандидатських і докторських дисертацій за фахом «Стоматологія».

Під керівництвом і при наукових консультаціях Л.М.Тарасенко

захищено 3 докторських і 13 кандидатських дисертацій:

Петрушанко Т.О., Скрипник І.М., Непорада К.С., Силенко Ю.І.,

Важнича О.М., Борисенко Ю.В., Коваленко (Шакіна) Є.Г., Литовченко

І.Ю., Вакуленко (Харченко) С.В., Нетюхайло Л.Г., Білець М.В.,

Омельченко О.Є., Цубер В.Ю. ЇЇ учні очолюють кафедри

університету: проф. Петрушанко Т.О. – завідувач кафедри

терапевтичної стоматології, проф. Скрипник І.М. – завідував

кафедрою внутрішньої медицини №1 та проф. Непорада К.С. –

завідувач кафедри біохімії.

НАУКОВИЙ ШЛЯХ

професор Тарасенко Л.М.



УЧНІ ПРОФ. ТАРАСЕНКО Л.М.



У 1995-2012 роках куратором СНТ була професор

Лобань Г.А., яка з 1994 р. очолює кафедру

мікробіології, вірусології та імунології.

У 1979 році закінчила з відзнакою Полтавський

медичний стоматологічний інститут із

спеціальності "лікувальна справа". Після

закінчення інституту працювала на кафедрі

нормальної фізіології на посадах асистента,

доцента, професора.

У 1982 році захистила кандидатську дисертацію на

тему: "Особливості зсідання крові у здорових та

хворих на атеросклероз людей різної групової

належності за системою АВ0",

у 1992 році - докторську дисертацію на тему: "Роль

перекисного окислення ліпідів у регуляції

агрегатного стану крові".

професор Лобань Г.А.



Наукова робота присвячена мікробіологічним аспектам стоматології,

вивченню колонізаційної резистентності, складу мікробіому та

місцевого імунітету порожнини рота за умов стоматологічних

захворювань, дослідженню чутливості збудників одонтогенних і

неодонтогенних інфекційних захворювань лицевої ділянки до

антимікробних засобів.

•Членкиня Товариства мікробіологів України імені С.М.

Виноградського.

•Під керівництвом проф. Г.А.Лобань захищено 3 кандидатські

дисертації. Індекс Гірша наукометричної бази Scopus - 9.

•Автор/співавтор 468 наукових праць, з них 40 входять до

наукометричної бази Scopus, 30 ‒ до наукометричної бази

WebofScience, 4 колективних монографії, 2 патенти на винахід, 25

патенти на корисну модель, 6 галузевих нововведень у сферу

охорони здоров'я, 7 інформаційних листів про нововведення в

системі охорони здоров'я, 2 підручника та 16 навчальних посібників.

НАУКОВИЙ ШЛЯХ

професор Лобань Г.А.



З 2013 року куратор СНТ - професор Непорада К.С.,

за час кураторства якої робота СНТ була

модернізована та сповнена інновацій відповідно

до викликів сучасності. Професор Непорада К.С. -

автор 425 наукових праць, 16 патентів України на

винахід, інформаційних листів, нововведень,

методичних рекомендацій для лікарів-

стоматологів, 3 підручників для студентів

медичних закладів вищої освіти. Голова

Полтавського відділення Українського біохімічного

товариства. Підготувала 11 кандидатів наук, 1

доктора медичних наук.

професор Непорада К.С.



НАУКОВИЙ ШЛЯХ

професор Непорада К.С.

Після закінчення у 1991 році Полтавського державного медичного

стоматологічного інституту в ПДМУ почала свою трудову діяльність

на посаді викладача кафедри біологічної хімії, з 1997 року - доцента,

а з 2006 - професора та завідувача цієї ж кафедри. Стипендіат

Кабінету Міністрів 1994-1996 років. У 1995 р. на засіданні

спеціалізованої Вченої ради при Харківському державному

медичному університеті захистила кандидатську дисертацію на тему

«Взаємозв’язок метаболічних змін у тканинах пародонта при стресі

із типологічними особливостями нервової системи та їх корекція»

за спеціальністю медична біохімія, яку виконала достроково під

керівництвом професора Тарасенко Л.М. У червні 2004 року на

засіданні спеціалізованої Вченої ради при Інституті фізіології ім. О.О.

Богомольця НАН України пройшла офіційний захист докторської

дисертації “Спільні механізми розвитку патологічних змін в окремих

відділах системи травлення” за спеціальністю патологічна

фізіологія.



ГОЛОВА РАДИ СНТ 1974-1980 - ЛОБАНЬ Г.А.

Лобань Галина Андріївна свою наукову роботу розпочала

студенткою 2 курсу лікувального факультету на кафедрі

нормальної фізіології Полтавського медичного

стоматологічного інституту під керівництвом професора Віталія

Петровича Міщенко. У студентські роки вивчала роль

еритроцитів тварин і людей за умов різних фізіологічних станів.

Результати наукової роботи протягом студентських років стали

основою кандидатської дисертації, яка була захищена через 2

роки після завершення навчання.



ГОЛОВА РАДИ СНТ 1974-1980 - ЛОБАНЬ Г.А.

Протягом 5 років виконувала обов'язки Голови Ради СНТ

Полтавського медичного стоматологічного інституту. У ці роки Рада

СНТ щорічно проводила студентські наукові конференції на

лікувальному і стоматологічному факультетах. За роки студентства

приймала участь у студентських наукових конференціях не тільки у

Полтаві, але і у Каунасі, Читі, Саратові. Інститут закінчила у 1979 році

з відзнакою.



ГОЛОВА РАДИ СНТ 1974-1980 - ЛОБАНЬ Г.А.

Активно працювали студентські наукові групи на кафедрах

нормальної фізіології, фармакології, топографічної анатомії і

оперативної хірургії, патологічної фізіології та інших.

Зокрема, у студентській науковій групі кафедри нормальної

фізіології розпочали свій науковий шлях професори

І.П.Кайдашев, Н.М.Грицай, Н.В.Литвиненко, І.В.Ксьонз,

Ю.І.Силенко, Г.А.Лобань.



ГОЛОВА РАДИ СНТ 1981-1985 - СИЛЕНКО Ю.І.

Доктор медичних наук, професор Силенко Юрій Іванович

1980 р. – Вступив до Полтавського державного медичного

стоматологічного інституту. На 2 курсі 1981 р. розпочав

наукову роботу в СНТ на кафедрі нормальної фізіології під

керівництвом професора Міщенка В.П., темою роботи стало:

«Вивчення вільнорадикальних та антиагрегантних

властивостей тканин пародонта різних лабораторних тварин

та людини».

В 1981-1985 роках був головою СНТ ПМСІ.

1985-1987 роках служба в збройних силах, центральний

госпіталь

1987-1988 навчання в аспірантурі на кафедрі нормальної

фізіології, науковий керівник, професор Міщенко В.П.,

науковий консультант професор Тарасенко Л.М.



ГОЛОВА РАДИ СНТ 1981-1985 - СИЛЕНКО Ю.І.

1989 захист кандидатської дисертації,

1989-1992 ассистент кафедри нормальної фізіології,

1992-1996 ассистент кафедри пропедевтики ортопедичної

стоматології

1996-2003 доцент кафедри

2000 рік - захист докторської дисертації «Клініко-

патогенетичне обгрунтування лікування генералізованого

пародонтиту поліпептидними препаратами»

2003 – 2012 професор кафедри пропедевтики ортопедичної

стоматології

З 2012 до цього часу, професор кафедри післядипломної

освіти лікарів-стоматологів.

Підготував 15 учнів, 3 - доктора медичних наук, 11 -

кандидатів медичних наук, 1 - доктора філософії



ГОЛОВА РАДИ СНТ 1986-1991 - ТАРАСЕНКО Ю.О.

У 1986-1991 рр. СНТ очолював Тарасенко Юрій

Олександрович, який в подальшому продовжив свій

професійний шлях у якості лікаря-онколога.



Проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної

освіти, професор кафедри внутрішньої медицини № 1

Полтавського державного медичного університету, доктор

медичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки

України, кавалер Ордена «За заслуги» III ступеня.

З відзнакою закінчив лікувальний факультет Полтавського

державного медичного стоматологічного інституту (1993 р.)

Трудову діяльність розпочав на посаді лікаря-інтерна з фаху

«Терапія» 1-ї міської клінічної лікарні м. Полтави (1993-1995).

З серпня 1995 року І. Скрипник працює в Полтавському

державному медичному університеті на посадах асистента (1995-

1998), доцента (1998-2004), професора кафедри післядипломної

освіти лікарів-терапевтів (2004-2008), завідувача кафедри

внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів (2008-2011),

завідувача кафедри внутрішньої медицини № 1 (2011-2017), з

січня 2017 р. – професора кафедри внутрішньої медицини № 1.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 1992-1994 - СКРИПНИК І.М.



ГОЛОВА РАДИ СНТ 1992-1994 - СКРИПНИК І.М.

Кандидат медичних наук (1996), доктор медичних наук (2003). Професор кафедри післядипломної

освіти лікарів-терапевтів (2005). Заступник декана (1997-2004), декан факультету післядипломної

освіти (2004-2010), з лютого 2010 р. по теперішній час – проректор з науково-педагогічної роботи та

післядипломної освіти.

Професор Ігор Скрипник — сучасний передовий науковець, який зробив суттєвий внесок у розвиток

вітчизняної гастроентерології та терапії. Учень проф. Тарасенко Л.М., проф. Дегтярьової І.І. та проф.

Потяженка М.М.

Під керівництвом І.Скрипника виконані 2 докторських, 14 кандидатських, 13 магістерських робіт,

виконуються 4 дисертації на здобуття ступеня «доктор філософії».

Автор 1285 наукових робіт, з них 25 патентів України на винахід, 8 монографій, 13 підручників, 25

навчальних посібника, серед них «Профілактика неінфекційних захворювань» (2016),

«Гастроентерологія» (2017), національні підручники «Внутрішня медицина» англійською мовою

(2018), «Внутрішні хвороби» (2019), «Невідкладні стани в клініці внутрішньої медицини» (2024).

Науковий редактор перекладу з англійської керівництва «Медицина за Девідсоном» (2021).



ГОЛОВА РАДИ СНТ 1992-1994 - СКРИПНИК І.М.

З 2017 р. - президент Української гастроентерологічної

асоціації. З 2020 р. - член форуму національних товариств

Європейської гастроентерологічної асоціації. Член

Українського товариства терапевтів, Європейської Асоціації з

вивчення печінки, Європейської Асоціації з

нейрогастроентерології та моторики, Американської

гастроентерологічної Асоціації, Європейського клубу

панкреатологів, Міжнародної асоціації панкреатологів. Член

редколегії наукових видань «World Journal of Hepatology»,

«Сучасна гастроентерологія», «Гастроентерологія», «Світ

біології та медицини».



ГОЛОВА РАДИ СНТ 1992-1994 - СКРИПНИК І.М.
Переможець відкритого міжнародного конкурсу «Вчений року 2020» у категорії «Медицина і

охорона здоров‘я/ Клінічна медицина» за видатні досягнення в області гастроентерології,

гепатології та внутрішньої медицини. Скрипник І.М. приймає активну участь в атестації наукових

кадрів України вищої кваліфікації: член експертної ради з клінічної медицини Вищої атестаційної

комісії України (2010-2011), експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН

України з клінічної медицини (внутрішні хвороби) (з 2014 р.), проблемної комісії МОЗ і НАМН

України з фаху «терапія» (з 2010 р), спеціалізованих вчених рад по захисту докторських

дисертацій при Донецькому НМУ ім. М. Горького (2007-2014), Національному медичному

університеті ім. О.О.Богомольця (2015-2018), Полтавському державному медичному університеті

(з 2019 р.).



З 1994 по 1997 рр. Раду СНТ очолювала Кобзиста Наталія Олександрівна. В подальшому вона

захистила кандидатську дисертацію та працювала на кафедрі нервових хвороб з нейрохірургією та

медичною генетикою, вивчала актуальні проблеми нейростоматології.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 1994-1997 - КОБЗИСТА Н.О.



Протягом 1997-1999 рр. посаду голови Ради СНТ

обіймала Шликова (Ножинова) Оксана Анатоліївна.

Стипендіат премії Кабінету міністрів України для

молодих учених у 2000 році. Неодноразово

отримувала гранти для участі у роботі міжнародних

конгресів та шкіл молодих вчених. У 2003 році

захистила кандидатську дисертацію, а з 2011 р. -

старший науковий співробітник зі спеціальності

нормальна фізіологія Науково-дослідного інституту

генетичних та імунологічних основ розвитку патології

та фармакогенетики. І сьогодні Оксана Анатоліївна

підтримує студентів-науковців та проводить майстер-

класи з методів лабораторної діагностики для

учасників студентської наукової конференції.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 1997-1999 - НОЖИНОВА О.А.



Науковий шлях Шликової О. А. розпочався у 1994 році з участі у роботі наукового гуртка кафедри

фізіології Української медичної стоматологічної академії. Вже через рік Оксана Шликова

працювала з командою молодих науковців у відділі молекулярної біології Центральної науково-

дослідної лабораторії (ЦНІЛ). Саме у 1995 році молодими науковцями ЦНДЛ було розпочато

виконання молекулярно-біологічних досліджень з виділення першої дволанцюгової ДНК

методом фенол-хлороформної екстракції 15.06.1995 р. Наукові дослідження, керівництво СНТ у

1998-1999 роках О. Шликова суміщала з навчанням на медичному факультеті, роботою

препаратора ЦНДЛ. Після закінчення інтернатури за фахом терапія у 1999 р. розпочала роботу

над кандидатською дисертацією на посаді старшого лаборанта, потім молодшого наукового

співробітника ЦНДЛ (з 2009 року Науково-дослідний інститут генетичних та імунологічних основ

розвитку патології та фармакогенетики (НДІ ГІОРПФ)), яку успішно захистила у 2003 році. Її

наполеглива наукова праця була відзначена стипендією Кабінету Міністрів України для молодих

вчених. З 2000 року - технічний секретар фахового журналу «Проблеми екології та медицини», в

якому зараз виконує обов'язки відповідального секретаря; член Українського товариства

спеціалістів з імунології, алергології та імунореабілітації; отримала наукове звання старшого

наукового співробітника, в подальшому очолила НДІ ГІОРПФ, на посаді директора, у 2019 році.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 1997-1999 - НОЖИНОВА О.А.



Команда НДІ ГІОРПФ завжди була на вістрі світової науки, її науковий доробок зростав та розвивався з

розширенням та розквітом технологій молекулярно-генетичних досліджень. Розвивались і

технологічні можливості НДІ: від виділення ДНК у скляній пробірці до сучасних високотехнологічних

автоматичних станцій для виділення нуклеїнових кислот, від звичайних ампліфікаторів для

полімеразної ланцюгової реакції (ПЛР) до систем ПЛР у реальному часі. За цей час у НДІ виконувались

прикладні та фундаментальні дослідження, у 20 з яких Оксана Шликова брала безпосередню участь,

що знайшло своє відображення у 152 наукових працях.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 1997-1999 - НОЖИНОВА О.А.



У 1999-2001 головою СНТ була Казакова Катерина Станіславівна. У 2000

році нагороджена премією Академії наук України за кращу наукову

роботу. У 2001 р. закінчила стоматологічний факультет Української

медичної стоматологічної академії. У 2003 р. закінчила з відзнакою

інтернатуру за фахом «Стоматологія», а в 2005р. - клінічну ординатуру за

фахом «Стоматологія». З вересня 2005 р. працювала на посаді асистента

кафедри післядипломної освіти лікарів-стоматологів. З січня 2013 р.

переведена на кафедру дитячої стоматології факультету післядипломної

освіти лікарів-стоматологів де працює і зараз на посаді доцента кафедри.

З 2008 є членом асоціації пародонтологів України та Української

ендодонтичної асоціації. У 2019 році захистила кандидатську дисертацію

«Морфофункціональна характеристика ясен щурів у нормі та за умов

хронічної інтоксикації етанолом» під керівництвом проф. Єрошенко Г.А.

У цей період студентським науковим товариством активно

впроваджувалася практика проведення круглих столів з провідними

вченими з метою поширення інформації про актуальні наукові

проблеми.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 1999-2001 - КАЗАКОВА К.С.



Артамоннікова К.І. 

(2002-2004)

ГОЛОВИ РАДИ СНТ 2002-2008

Вустенко В.В. 

(2004-2006)

Артамоннікова М.І. 

(2006-2008)



У 2009-2011 н.р. Раду СНТ очолював Циганок

Олександр Васильович. Колективом Ради СНТ у ці

роки було розпочато активну співпрацю з органами

студентського самоврядування та започатковано

конкурс у форматі дебатів з метою розвитку

ораторських здібностей майбутніх науковців. У 2013-

2016 рр. Олександр Васильович навчався в

аспірантурі на кафедрі ортопедичної стоматології з

імплантологією УМСА. З 2017 року працює на посаді

асистента кафедри. Продовжуючи традиції, у 2019

році асистент Циганок О. В. став науковим куратором

студентської наукової групи цієї ж кафедри. Циганок

Олександр Васильович з відзнакою закінчив

Українську медичну стоматологічну академію у 2011

році.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2008-2011 - ЦИГАНОК О.В.



З 2011 по 2013 рік навчався в магістратурі на кафедрі

післядипломної освіти лікарів стоматологів Української

медичної стоматологічної академії.

З 2013 року по 2016 рік навчався в аспірантурі на кафедрі

ортопедичної стоматології з імплантологією Української

медичної стоматологічної академії.

З 2017 по 2020 рік працював на посаді асистента кафедри

пропедевтики ортопедичної стоматології Української медичної

стоматологічної академії.

З 2020 по 2023 рік працював на посаді асистента кафедри

стоматології Навчально-наукового медичного інституту

Сумського державного університету.

З 2023 року і по цей час працює на посаді завідувача кафедри

стоматології Навчально-наукового медичного інституту

Сумського державного університету.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2008-2011 - ЦИГАНОК О.В.



У 2011-2012 н.р. головою Ради СНТ була Ляховська Анастасія

Віталіївна, за час діяльності якої Рада СНТ встигла організувати дві

наукові події: щорічну квітневу студентську конференцію, на якій

було близько 10 учасників з інших ЗВО України, і конкурс наукових

робіт. Тоді вперше до проведення конферецнії було залучено

спонсорів - стоматологічну компанію, які долучилися до

подарунків переможцям.

Анастасія з представниками Ради СНТ вперше відвідали з’їзд

представників СНТ медичних ЗВО, де вона доповіла про заходи і

методи покращення роботи СНТ, запропонувала розробити школу

молодого науковця, де будуть свій досвід передаватимуть

досвічені професори.

Сьогодні Анастасія працює доцентом кафедри ортодонтії. У 2017

році захистила кандидатську дисертацію, є співавтором 40

наукових праць та 9 патентів на корисну модель, 4 інформаційних
листів, 4 нововведень, 2 монографій.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2011-2012 - ЛЯХОВСЬКА А.В.



Бабенко Вікторія Ігорівна, що була головою Ради СНТ у 2012-2014 рр., активізувала залучення до

роботи Ради СНТ студентів молодших курсів та підтримувала поширення інформації про наукову

діяльність серед студентства. З 2016 року працює асистентом кафедри патологічної анатомії з

секційним курсом.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2012-2014 - БАБЕНКО В.І.



У 2014-2017 рр. головою Ради СНТ був Левицький Георгій

Олександрович. Найважливішою подією у роботі СНТ завжди була

щорічна Всеукраїнська студентська наукова конференція. З 2001

року було започатковано проведення окремих Всеукраїнських

конференцій для студентів медичних та стоматологічних

факультетів, а саме «Актуальні проблеми експериментальної та

клінічної медицини» та «Актуальні проблеми стоматології». У 2014

році їх було об’єднано та впроваджено систему електронного обігу

документів й етапність організації конференції. За період 2015-2017

рр. було введено систему рецензування робіт, поданих на

конференцію, та оновлено систему оцінювання учасників

секційних засідань. За ініціативи Георгія було впроваджено

програму майстер-класів протягом студентської конференції з

метою удосконалення практичних навичок майбутніх науковців. У

2016 році було розпочато проєкт «Lunchtime Lectures», що

проходить у формі відкритих лекторіїв від провідних вчених

сьогодення.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2014-2017 - ЛЕВИЦЬКИЙ Г.О.



За головування Георгія було проведено перше суттєве оновлення

положення про діяльність СНТ з 1990-х років, відбулося заснування

локального осередку UKRAINIAN MEDICAL STUDENTS' ASSOCIATION

(LocalOfficer, 2014-2017), розвинуто співпрацю з програмою

"ЗавтраUA", розпочато налагодження комунікації та обміну

досвідом щодо проєктів СНТ між українськими ЗВО.

За 4 роки плідної праці Ради Студентського наукового товариства

різко зросла кількість учасників та призерів конференцій в інших

медичних університетах та лауреатів премії Академії медичних

наук та асоціації працівників медичних вузів України. З 2014 року

розпочато академічний конкурс «Лікарі з гумором» для студентів

молодших та старших курсів задля виявлення кмітливої молоді та

розкриття потенціалу молодих науковців. З 2017 року Георгій

Левицький працює лікарем-інтерном з фаху «Хірургія» та

продовжує свою наукову діяльність як молодий вчений.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2014-2017 - ЛЕВИЦЬКИЙ Г.О.



2017-2019: Інтернатура за спеціальністю "Хірургія"

2020: Лікар-хірург КП "Лікарня інтенсивного лікування

"Кременчуцька"

2020-2025: Аспірант за спеціальністю 222 "Медицина"

Нині:

Асистент кафедри хірургії №2 Полтавського державного медичного

університету

Лікар-хірург КП "Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В.

Скліфосовського Полтавської обласної ради"

В.о. голови Ради Товариства молодих учених ПДМУ

Член оргкомітету конференції при ГО "Асоціація хірургів

Полтавщини"

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2014-2017 - ЛЕВИЦЬКИЙ Г.О.



У 2018-2021 рр. СНТ очолювала Шкодіна Анастасія Дмитрівна.

Основним напрямком діяльності студентського наукового

товариства з цього часу стала співпраця зі студентськими

науковими товариствами університетів України та закордону, що, в

свою чергу, дало можливість у 2020 році зробити студентську

конференцію міжнародною. Серед партнерів конференції

IMEDSCOP 2020 було 18 міжнародних конференцій та студентських

медичних організацій з усього світу. З метою підвищення якості

наукових робіт у 2018 році було створено систему перевірки на

наявність запозичень при реєстрації на конференцію. За цей час

також впровадила загальноуніверситетський рейтинг студентських

наукових груп у 2019 р., започаткувала день відкритих дверей

студентських наукових груп, інтегрувала конференцію на

міжнародний рівень, ініціювала створення Школи молодого

науковця та впровадила підготовку календаря конференцій

вперше у 2018 р.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2018-2021 - ШКОДІНА А.Д.



У 2021 р. закінчила з відзнакою Полтавський державний медичний

університет. У 2021-2023 рр. – пройшла інтернатуру за

спеціальністю «Неврологія» в КП «1-а МКЛ ПМР». З 2023 р. працює

лікарем-невропатологом ТОВ МЛДЦ «Медіон» та страшим

лаборантом кафедри нервових хвороб ПДМУ. З 2023 р. –

навчається в аспірантурі на кафедрі нервових хвороб ПДМУ і

виконує дисертаційне дослідження на тему «Вплив порушень

циркадного ритму і сну при різних моторних підтипах хвороби

Паркінсона на прояви нейропсихіатричних синдромів та їх

корекція». Міжнародного товариства рухових розладів та хвороби

Паркінсона (MDS), Європейського товариства вивчення сну (ESRS),

Американської академії медицини сну (AASM), Світового товариства

сну (WSS), голова комітету наукових досліджень в медицині та

нейропсихології сну ГО "Інститут розладів сну та

психотравматичних розладів".

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2018-2021 - ШКОДІНА А.Д.



Владислав був головою СНТ у 2021-2022 р. Впродовж навчання в університеті займався науковою

діяльністю не лише за стоматолоігчним напрямком, а у складі студентської наукової групи кафедри

психіатрії, наркології та медичної психології, де з науковою роботою став призером багатьох

міжнародних та всеукраїнських конференцій.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2021-2022 ЄВТУШОК В.В.



Владислав закінчив ПДМУ в 2023 році, після чого вступив на

факультет післядипломної освіти О.О. Богомольця. Починаючи з

вересня 2024 року проходить спеціалізацію за фахом щелепно-

лицева хірургія. За час перебування в стаціонарі, під курацією

лікаря самостійно проводить оперативні втручання, починаючи від

розкриття та дренування гнійно-запальних патологій, до відкритої

репозиції та металоостеосинтезу переломів щелепно-лицевої

ділянки. Активно займається веденням та лікуванням пацієнтів з

ЗСУ, що надходять в стаціонар за етапом медичної евакуації. Свій

подальший шлях пов'язує з роботою в стаціонарі щелепно-лицевої

хірургії, та подальшим вступом на аспірантуру.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2021-2022 ЄВТУШОК В.В.



Тимур став головою на виборах наприкінці вересня 2022. Він вважає,

що його стратегічним завданням було повернутись до активної

операційної діяльності СНТ після перерви, що була викликана

повномасштабним вторгненням росії. За неповний навчальний рік

каденції спромігся провести 2 очних конференції (IMEDSCOP 2022,

2023), частково - конкурс МОН 2023, розширити і оновити установчі

документи СНТ і IMEDSCOP. Завжди боровся за автономію членів СНТ у

прийнятті рішень від адміністративного і викладацького складу. Наразі

- закінчив інтернатуру, практикуючий лікар-стоматолог у м. Запоріжжя.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2022-2023 ЄНГАЛИЧЕВ Т.Р.



Мац Оксана Василівна стала головою Ради СНТ в травні 2023 року. В

2023 році сторінка Студентського наукового товариства стала

частиною сайту Полтавського державного медичного університету.

Була відроджена практика проведення Школи молодого науковця

для здобувачів вищої освіти та аспірантів, де були запрошені

лектори різних галузей та спеціальностей. В 2024 році продовжена

практика проведення Всеукраїнського конкурсу студентських

наукових робіт та вперше запропоновано проведення

Всеукраїнського наукового змагання зі стоматології для студентів ІІ

рівня вищих навчальних медичних закладів. Запропонувала

діджиталізацію подання щоквартальних звітів Студентськими

науковими групами університету. В 2024 році вперше до оцінювання

студентських наукових робіт у якості журі було залучено молодих

науковців університету.

ГОЛОВА РАДИ СНТ 2023-2025 МАЦ О.В.



КОНТАКТИ
Сайт: https://www.snt.pdmu.edu.ua/

Електронна пошта: sss@pdmu.edu.ua

Facebook: www.facebook.com/ssspsmu

Telegram: t.me/ssspsmu

Instagram: @ssspsmu
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